

Автобіографія

Я, Кривко Юрій Ярославович, народився 5 травня 1960 року в місті Стрий Львівської області в сім'ї службовців. Мати була вчителем французької мови. Батько був гірничим інженером — тривалий час займав посаду начальника управління «Львівтрансгаз».

Закінчивши школу із золотою медаллю, у 1977 році вступив на спеціальність «Лікувальна справа» до Львівського державного медичного інституту, який успішно закінчив у 1983 році.

Проходив інтернатуру за спеціальністю «Хірургія» у Львівській лікарні швидкої медичної допомоги.

1984 року почав працювати старшим лаборантом кафедри нормальної анатомії Львівського державного медичного інституту; 1987 році був зарахований в аспірантуру за спеціальністю «Анатомія людини», яку успішно закінчив у 1990 році.

Здобувши науковий ступень кандидата медичних наук, працював асистентом кафедри нормальної анатомії (1990-1993 рр.).

1993 року на конкурсній основі був обраний на посаду доцента кафедри.

1994 року отримав вчене звання доцента кафедри нормальної анатомії.

1998 року, за сумісництвом, зайняв посаду декана медичного факультету № 2.

2000 року був призначений на вакантну посаду завідувача кафедри нормальної анатомії.

2005 року вдруге посів штатну посаду декана медичного факультету № 2.

2010 року здобув науковий ступінь доктора медичних наук зі спеціальності «Нормальної анатомії».

2011 року здобув вчене звання професора кафедри нормальної анатомії.

2015 року, у зв'язку з неможливістю поєднання двох адміністративних посад, був звільнений з посади завідувача кафедри нормальної анатомії та призначений на посаду професора кафедри з погодинною оплатою праці.

2013 року, згідно положення Вченої ради університету, отримав звання «Заслужений професор ЛНМУ».

За весь час своєї роботи неодноразово отримував позитивні відгуки та почесні грамоти від керівництва, а також подяки та дипломи за вірцеву трудову діяльність від Львівської обласної державної адміністрації.

На сьогодні у моєму персональному доробку є понад 250 наукових і навчально-методичних праць.